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„… Ať se ke mně nebojí přiblížit duše 
slabá, hříšná – i kdyby měla víc hříchů,
než je na zemi písku, vše se utopí
v propasti mého milosrdenství.“

(Deník Faustyny Kowalské – č.1059)
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Obrázek na titulní straně: Jan Zrzavý „Ecce Homo“

Benefiční koncert
ve prospěch Komunitního
centra Matky Terezy
(Více na str. 4)

úterý 13. února
Top Hotel Praha
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znovu nám nastala „doba příhodná a čas spásy“, jak jsme to mohli slyšet o Popeleční

středě ve čtení z druhého listu svatého Pavla Korin�anům. Hned se nabízí otázka, v čem

je její příhodnost a spásnost. Je nějaká doba vhodnější, než jiná? Lepší, než jiná? Kazatel

říká, že všechno pod sluncem má svůj čas. Už jsem v nějakém minulém úvodníku psal

o tom, jak si představuji že to s tím časem je. U Boha je pořád „te�“ a tak i my můžeme

vnímat svůj život jako neustálé „te�“. Problém je, že se často utápíme v minulosti, nebo

se třeba bojíme budoucnosti, nebo necháváme čas, který máme k dispozici, prolétnout

jen tak kolem a ničím ho nenaplníme. Druhý problém přichází hned v zápětí. Pokud

chceme svůj čas využít, zapomeneme mnohdy na tu nejdůležitější náplň. Bu� je tu mnoho

aktivit, projektů, věcí nutných k zajištění chodu všeho možného. Nebo naopak u někoho

nedostatek inspirace, neschopnost, vyčerpanost, zlomenost, opotřebovanost. Možná

nejspíš směs obojího.

Myslím, že by velmi pomohlo přijetí jednoduché pravdy, že čas nám dává Bůh. Ten

sám žije takzvaně „ve věčnosti“, kterou si možná neumíme představit. Ale zkusme se na

Boží věčnost dívat jako na jedno velké „te�“. Najednou se s Bohem v tom našem malém

a stále se opakujícím „te�“ potkáváme. Kdykoli a pořád. Nepomohlo by to trochu zabrzdit

naši rozběhanost (především myšlenek)? Zjištění, že Bůh nám dává čas k tomu, abychom

ho trávili s ním, je podle mého soudu opravdu oblažující. A právě k tomu je tu postní

doba. A třeba  vánoční, adventní nebo velikonoční. Bůh chce, abychom zakoušeli jeho

přítomnost v našich životech, ale my máme moc nebo málo času. Tak nám tedy přichází

takzvaně do cesty postní doba a my v ní máme jakýsi podpůrný důvod k zastavení,

zamyšlení, setkání se s Bohem v modlitbě, v odříkání si všech možných náhražek a také

v druhých lidech.

Bůh je opravdu láska. A kdo zůstává v lásce, zůstává v něm. Tak často můžeme v postě

slyšet, jak nás vyzývá, abychom se jedni ujímali břemen druhých. To je půst, který se líbí

Hospodinu. Zcela jistě to není jen nějaká nadstavba, jedna z postních aktivit, ale právě

vlastní jádro postu. Zůstávat s Bohem je smyslem našeho života, prožívaného v čase.

To znamená zůstávat v lásce – milovat. To není samozřejmé. Ani na ty nejbližší často

nemáme čas a odbýváme je s tajnou myšlenkou, že někdy v budoucnu to doženeme. Zase

se chytáme do pasti naší iluze, že s časem můžeme manipulovat.

Bůh nám dává náš čas k tomu, abychom se s ním mohli sejít a být s ním „co nejdéle“

– pořád. A� už přímo – skrze modlitbu, nebo v lásce ke svým bližním.

Te� je příhodný čas na Boha, na lásku. Prosím vás, zastavte se po přečtení

tohoto textu a zamyslete se na chvilku – je tu někdo, komu dlužím lásku? Jak mu

ji chci projevit? Vnímám to jako cestu k trvalému společenství s Bohem v pokoji,

radosti a štěstí?

Váš Otec Karel
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BENEFIČNÍ KONCERT
Benefiční koncert ve prospěch našeho
Komunitního centra Matky Terezy se konal
13. února v Top hotelu Praha. Pro organizá-
tory bylo napínavé, jestli se podaří naplnit
alespoň polovinu velkého sálu, kde bylo pro
posluchače koncertu připraveno 600 křesel,
protože zvláště v prvních dnech mizely líst-
ky jen pomalu. Skutečnost však předčila
veškerá očekávání. Okolo půl sedmé tvoří-
cí se fronty u pokladny a obou šaten dáva-
ly tušit, že zájem předčí i nejsmělejší odha-
dy. Návštěvníky vítal z jedné strany vůz
Renault prezentovaný firmou A.M.O.S. –
Otava, na druhé straně logo se jmény spon-
zorů Gordic, MCA, Star a Agrofert, kterým
děkujeme za finanční pomoc.

V krásném reprezentativním prostředí kon-
gresového sálu, který má být snad nejlepším
v celé Střední Evropě, si Pražská komorní fil-
harmonie se sólisty Jiřím Kabátem (viola)
a Eduardem Bayerem (housle) pod taktovkou

Davida Švece podmanila obecenstvo prove-
dením Sukovy Meditace na svatováclavský
chorál, Rhapsody-Concerto pro violu a orches-
tr Bohuslava Martinů a Mozartovy Koncertant-
ní symfonie Es dur. V úvodu promluvil kardinál
Miloslav Vlk, místostarosta Prahy 11 Jan Meix-
ner a samozřejmě P. Karel Kočí. Celým pořa-
dem nás provázel pan Michal Horáček.

Pozvání na koncert také přijali zástupkyně
primátora Béma Ing. Marie Kousalíková, ná-
městkyně ministra kultury Mgr. Kateřina Kali-
stová a náměstek ministra práce a sociálních
věcí MUDr. Marián Hošek.Význačným hostem
byl pan Debashish Chaudhuri, indický dirigent
pocházející z Kalkaty, který osobně znal Mat-
ku Terezu.

Po koncertě následoval dobročinný prodej,
tedy benefiční aukce uměleckých předmětů ze
sbírek pražských arcibiskupů, Galerie Cesty ke
světlu, soukromých dárců a v neposlední řadě
obrázků a keramických výrobků žáků základních
škol MČ Praha 11. Dražba začala poměrně dra-
maticky – ve chvíli, kdy již licitátorka chtěla stáh-
nout první dražený předmět, kterým byla šavle
darovaná kardinálu Vlkovi armádou Polské
republiky, vystřelila vzhůru ruka Michala Horáč-
ka a šavle byla jeho. A tak byl po tomto úspěš-
ném začátku následně prodán obrázek, kera-
mika, svícen v jedné šňůře za sebou a to již bylo
jasné, že dražba bude úspěšná. Byla prodána
většina obrázků a keramiky dětí a dražitelé se
předháněli, kdo se stane jejich majitelem. Totéž
platilo i v případě dalších uměleckých předmě-
tů. Nejzajímavější souboje o dražené kusy byly
odměňovány potleskem. A ten byl slyšet často.

Alexander Kratochvíl
Petr Fried

Vstupenky na koncert se prodaly za celkem 82 600 Kč, vydražené předměty vynesly cel-
kem 205 950 Kč. Čistý výtěžek benefičního koncertu s aukcí ve prospěch Komunitního cent-
ra činí tedy 288 550 Kč. Na tomto místě chci poděkovat všem, kdo se podíleli na přípravě
a organizaci koncertu, zvláště pak paní Marii Okrouhlé za nesení každodenních starostí.
Děkuji také vám všem, kdo jste na koncert přišli a svou účastí Komunitní centrum podpořili.
Srdečné zaplať Pán Bůh. Váš otec Karel
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I když již prožíváme postní dobu, přesto si
dovolím poohlédnout se nazpět do právě uply-
nulé plesové sezóny a vzpomenout na osmý
leden, kdy se uskutečnil již patnáctý farní ples.

Vždy jeden večer v roce se scházíme v kul-
turním domě svátečně naladěni i oblečeni s oče-
káváním zajímavého programu a pěkných zážit-
ků. A myslím, že jsme nikdy nebyli zklamáni.
Pro mnohé z nás je návštěva plesu hlavně pří-
ležitostí k setkání se starými dobrými známými,
ale i s lidmi, které jindy míjíme. Příjemná atmo-
sféra a viditelně dobré vztahy mezi přítomnými
často oslovovala i naše nevěřící přátele a zná-
mé, které jsme si zvykli zvát mezi sebe. 

Není jednoduché vše potřebné zařídit a při-
pravit. Proto patří velký dík všem, kdo se za
celá ta léta podíleli a podílejí na organizaci.

Je povzbudivé, že o ples projevuje zájem

i nastupující generace a také naši milí hosté
– duchovní, kteří zde dříve působili. Můžeme
mít radost, že naše farnost opravdu žije. Vždyť
není samozřejmé, aby se, zvlášť v dnešní
době, farního plesu zúčastňovalo tolik lidí
všech věkových skupin.

Děkujeme Pánu za uplynulých patnáct let
a prosíme, abychom se mohli nadále radovat
při nejrůznějších společných setkáních s naší
velkou farní rodinou. Lída Kleňhová

PATNÁCTÝ PLES
CHODOVSKÉ
FARNOSTI

JEDEME NA LYŽE?!? Letošní zima vypadá jako spí-
še dlouhý podzim a nebo začínající jaro a tak úvahy o tom, že bychom
podpořili akci KSK a jeli na lyže mě připadaly poněkud scestné. Nevím,
zda to byla zásluha úpěnlivých modliteb nebo dílo Krakonoše, ale sněhu
bylo v Jánských Lázních a na Černé Hoře docela dost. Byli jsme natěše-
ní. Naše robátka také a tak jsme hned od pondělí začali zkoušet místní
kopečky. Ti nejmenší ťapali ve sněhu a ti o půl hlavy větší zkoušeli jak
jim bude fungovat kamarádství s lyžemi. Po získání určitých dovedností

se vydali i na Černou Horu a jeli. Když jsem
i já sebrala při posledním dni odvahu a vyje-
la také, abych mohla sjet, tak jsem měla v očích DĚS. Tohle, že to ten
můj malej kluk sjede a já ne?? (To je tak když člověk nestojí od povin-
ného lyžařského kurzu na prkýnkách). Nakonec jsem se dolů s pomo-
cí andělů dostala.

Z pohledu nás tří rodinek s prťatama můžu říci, že se nám to až
na maličkosti líbilo. Děti se více skamarádili. Náš Kájík začal chodit
do schodů. Kvalita sněhu sice nebyla na 100%, ale hlavně že se
nemuselo sedět v chatě. Za lyžaře a lyžníky Vlasta Hamalová

...manželům Friedovým to slušelo
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Na začátku každé liturgické doby na každého z nás vždy čekají úko-
ly, které máme plnit a které také máme splnit. I letošní postní doba
přichází, abychom došli dál v našem křesťanském životě, aby se naše
víra v Boha posilovala, aby láska rozkvétala kolem nás a naděje při-
nášela radost našemu srdci.

POSTN Í DOBA
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Dnem a hodinou začátku je popeleční stře-
da. Možná, že si někteří z vás řeknou: „To už
máme za sebou. V této chvíli již běží postní
doba.“ A přesto i v této chvíli stojí za zamyšle-
ní tento den, protože nikdy není pozdě.

Podle prastarého zvyku byl posvěcen popel.
Popelem byl označen na čele každý, kdo
s pokorou přišel. Byl označen znamením kříže.
Obojí je důležité – popel i kříž. Popel jako sym-
bol pomíjivosti, zániku, smrti. Kříž jako znamení
věčnosti, znamení života. Smrt i život spojené
dohromady nám ukazují v plné realitě podsta-
tu naší lidské existence. „Prach jsi a v prach se
obrátíš“ – to je jistota našeho života. Smrt je
sice jistota, ale ne poslední a konečná. Právě
na kříži zlomil Kristus moc smrti.

V postní době máme všichni opravdu plně
pochopit, co to znamená, že jsme vykoupeni:
Že smrt Kristova nám umožnila, abychom
nezůstali ve smrti, ale prošli jí jako velikonoč-
ní branou do vyšší dimenze své existence, kte-
rou nazýváme životem věčným, životem
v radosti a plnosti lásky.

Kříž je mocnější než popel; Kristus je moc-
nější než smrt. A v této nadějné situaci, také
záleží na každém z nás. Bůh nám dal svobo-
du, zodpovědnost za svůj život, za své kroky
tímto pozemským světem. Jistě, každý máme
své hříšné návyky, sklony k hříchu. Proto nás
Ježíš vybízí: „Čiňte pokání a věřte slovům
evangelia“, okamžitě, nic neodkládejte, copak
víte, jak to bude zítra? Proto nikdy není pozdě,
vždy je to lepší, než nezačít vůbec. Proto je tak
důležité v postní době podívat se na kříž,
pohlédnout na něj s vírou, nadějí a láskou,
když na nás dolehnou všechny kříže každo-
denního života, když na nás doléhá pokuše-
ní, když nám ubývají síly a chybí energie. A tak
spojit své denní křížky s křížem Kristovým
a nést je v síle Kristově.

K tomu nám může pomoci v postní době také
modlitba křížové cesty, zastavení s naším
Pánem Ježíšem, kdy všichni můžeme čerpat
posilu a občerstvení pro náš pozemský život,

pro náš úkol, který máme splnit: dojít do cíle,
do věčné radosti. A potom na nás jistě čeká
všechno to, co říká Písmo sv.: „Co oko nevidě-
lo a ucho neslyšelo, co ani člověku na mysl
nepřišlo, připravil Bůh těm, kdo ho milují.“ Vždyť
mzdou hříchu je smrt, ale darem Boží milosti je
život věčný v Kristu Ježíši, našem Pánu.

Požehnané prožití postní doby přeje 
váš jáhen Pavel

Ilustrace: Vladimír Čermák (1922–1979)
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Vážení přátelé,
musím konstatovat, že má pesimistická
„proroctví“ z podzimních měsíců se poma-
lu stávají realitou. Začátek roku 2007 je
v neziskovém sektoru skutečně velice bouř-
livý a napínavý. Některé neziskové organi-
zace krachují, jiné jsou zadlužené, ty rela-
tivně stabilní mají na kontě pár drobných.

Důvodem této neradostné situace je napros-
to nestabilní finanční situace a změny způso-
bené zákonem. Ministerstvo práce a sociálních
věcí sice před koncem roku vyhlásilo výše
dotací pro jednotlivá zařízení, ale nedodrželo
harmonogram výplat dotace. Dokonce nepřišlo
ani rozhodnutí o přidělení dotace. Samozřejmě
nepřišly ani peníze. Současně nebyly uvolně-
ny ani finance na výplatu příspěvků na péči,
takže peníze nedostali ani naši klienti. Po
rozeslání vyúčtování lednových služeb se mi
rozezvonil telefon a většina klientů mi volala,
že zaplatí za služby až dostane příspěvek na
péči. O tom, že nám dluží dvě zdravotní pojiš-
ťovny dohromady necelých půl milionu snad už
ani nemusím psát.

Musím říct, že první a druhý únorový týden
byl skutečně dobrodružný. Každé ráno mi cho-
dí na mobil informace o stavu provozního účtu
naší charity. Byl to neradostný pohled, stále
nebylo na výplaty. Obtelefonovala jsem pojiš-
ťovny, které nám dluží. Dozvěděla jsem se, že
jsme v pořadí na konec února. Dostaneme ale
pouze část dlužné částky. Na ministerstvu se
tvářili neprůstřelně ještě den před dnem splat-
nosti výplat. V zásadě by stačilo, kdyby zapla-
tili všichni klienti ošetření v lednu. Ti ale nedo-
stali příspěvky na péči. A tak zasedl krizový
štáb = vedení charity a řešili jsme, jestli si půj-

číme. Nakonec jsme se shodli, že raději oželí-
me své výplaty, dokud na ně nebudou peníze.
Nebudu vás napínat, výplaty nakonec odešly
z účtu v termínu splatnosti a v plné výši.
Nevím, jestli mohu zveřejnit jméno dárce, ale
musím mu moc poděkovat. Pouze díky daru,
který dorovnal výši výplat jsme celou situaci
zvládli bez dluhu.

Řízení neziskové organizace je skutečně
adrenalinový sport. Bylo to opravdu hodně
napínavé, vyšli jsme asi o 1.500 Kč. Ale abych
nepsala stále jen pesimisticky. Dnes ráno mne
opět probudila smska s informací o výši naše-
ho účtu. Rozespale jsem zvedla telefon a psy-
chicky se připravovala na pohled na monitor.
Stav účtu mne dokonale probudil a doslova
vykopl z postele. 1. splátka dotace byla koneč-

Zprávičky
z Farní
charity
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ně vyplacena. Ten kámen, který mi spadl ze
srdce, musel být slyšet široko daleko. 

Současně se mi podařilo v tomto týdnu
domluvit poměrně slušné smluvní podmínky se
třemi zdravotními pojišťovnami. Přestože jsme
stále limitováni (je určena částka, kterou může-
me pojišťovně fakturovat), budou nám proplá-
ceny všechny vykázané body. Pojišťovna pou-
ze proplácí jiným způsobem body do limitu
a body nad limit. Dohody o cenách na rok 2007
jsou podepsány a tak nám zcela jistě peníze
od pojišťoven přijdou na účet. Otázka je
s jakým zpožděním.

Klienti své příspěvky na péči také snad
dostanou a situace se stabilizuje. Přesto ješ-
tě není úplně vyhráno, jsme teprve na začátku
roku a díky volbám v roce 2006 se zpožďují
ostatní dotační programy. Jsme tedy v neustá-
lém napětí, jak to bude dál. Teď je situace tako-
vá, že zcela jistě zvládneme výplaty za únor,
splatné k 15. březnu. Pak se uvidí.

Jsou okamžiky, kdy si říkám, že změním
zaměstnání. Počítání od měsíce k měsíci mi
občas „leze na nervy“. Člověk je vděčný za

každou chvíli relativního klidu, kdy jsou na účtu
peníze alespoň na 3 měsíce dopředu. 

Za chvilku to bude 6 let, kdy jsem se stala
ředitelkou Farní charity Chodov. Za celou tu
dobu bylo krizí spousta a všechny jsme přeži-
li. Je to zvláštní. Na kontě bylo 1.500 Kč a já
jsem v sobě měla pokoj. Po předchozích zku-
šenostech vím, že se mohu spolehnout na
Pána. Věřila jsem, že nás nenechá padnout.
Jsem vděčná všem, kteří mne podporují
a pomáhají mi. Děkuji všem, kteří se za nás
a naši charitu modlíte. Eva Černá
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KCJM – program na březen
Po 5. 3. 9.30 Jak si udržet štíhlou linii, beseda z cyklu „Jak na to“

(Domeček vchod E)

St 7. 3. 15.00 – 17.30 Setkání slovenských maminek, vstupné 30,– na dospělou osobu,
děti zdarma (Domeček vchod E)

St 7. 3. 19.30 Modlitební setkání, zváni jsou všichni kdo se chtějí společně
modlit (kaple, vchod A)

St 7. 3. 20.00 Koncert skupiny PTH, rock (Klub Na Dně, vchod E)

Pá 9. 3. 17.00 Anonymní alkoholici (vchod B)

Po 12. 3. 9.30 HoSt: Pomoc rodičům, beseda z cyklu „Jak na to“
(Mateřské centrum Domeček, vchod E)

Po 12. 3. 16.00 Mgr. Pavel Urban: Historické a duchovní zamyšlení o významu
Sv. týdne, přednáška v rámci setkání Sdružení křesťanských
seniorů (Klub Na Dně, vchod E)

St 14. 3. 17.00 Bezplatná právní poradna, nutno objednat se na tel. 774 171 556
(vchod D)

Pá 16. 3. 20.00 Koncert skupiny Prague Ska Conspiracy, ska
(Klub Na Dně, vchod E)

Po 19. 3. 9.30 Principy lidské plodnosti, beseda z cyklu „Jak na to”
(Domeček, vchod E)

Pá 23. 3. 17.00 Anonymní alkoholici (vchod B)

Po 26. 3. 9.30 Máme děti chválit, chválit, chválit?, beseda z cyklu „Jak na to”
(Domeček, vchod E)

Út 27. 3. 18.00 Koncert žáků Soukaromé umělecké školy Altera Pars
(Klub Na Dně, vchod E)

St 28. 3. 17.00 Bezplatná právní poradna, nutno objednat se na tel. 774.171.556
(vchod D)

! Tensing – každý čtvrtek od 17.00 (Klub Na Dně, vchod E)

! Psychoterapie, rodinná terapie, objednání i bez doporučení lékaře na tel. 605 461
494, Mgr. Těšínská (vchod B)

! Soukromá umělecká škola Altera Pars
nabízí Keramickou dílnu pro
veřejnost (možnost točení na
hrnčířském kruhu, návštěvu
domluvte na tel. 603 180 180,
K. Sehnoutková, vchod E)
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I N F O R M A Č N Í S E R V I S
! V neděli 4. 3. při všech mších sv. vykonáme sbírku na Arcidiecézní charitu.
! V pátek 9. 3. v 19.00 hodin se ve farním sále koná informační setkání účastníků plánované

poutě do Assisi, Říma a Benátek.
! Výlet pro „náctileté“ do Terezína a Doksan se uskuteční v sobotu 10. března. Sraz před

farou v 8.00 hod., předpokládaný návrat kolem 20.00 hod. Jídlo na celý den s sebou. Srdeč-
ně zvou P. Benedikt a Jaroslav Olšanský. 

! V sobotu 24. 3. se uskuteční v naší farnosti postní duchovní obnova s P. Konrádem Stonem
OFMCap. (7.30 mše sv. v kostele sv. Františka, 9.00 první promluva, 11.00 druhá promluva,
12.00 oběd, 13.30 adorace, příležitost ke svátosti smíření). Všichni jsou srdečně zváni.

! Milí přátelé, zvu vás opět na farní výlet. Letos jsem naplánovala výlet na Medník (Posá-
zavská stezka), kde zjara kvete vzácná rostlina kandík psí zub. Proto bude tento výlet tak
brzy: v sobotu 24. 3. Sraz je v 8.30 hod. na nádraží v Braníku (u pokladen). Celá trasa má
asi 12 km. Bližší podrobnosti o schůdnosti a sjízdnosti trasy budou na plakátcích na nástěn-
kách. Znovu se těším na vaši milou účast! Barbora Palečková (604 821 606).

! V neděli 25. 3. jsou všichni farníci srdečně zváni ke společné modlitbě křížové cesty na
Petřín. Sraz ve 14.30 hod. na nádvoří Strahovského kláštera před bazilikou.

! Ve čtvrtek 29. 3. v 16.30 hod. v kostele sv. Františka proběhne modlitba křížové cesty vede-
ná dětmi z naší farnosti. 

! Arcidiecézní centrum pro mládež zve srdečně všechny mladé na Arcidiecézní setkání mlá-
deže, které se koná v sobotu 31. 3. od 9.00 hod. v Salesiánském středisku mládeže (Koby-
liské nám. 1). Na programu jsou diskuse na aktuální témata, tvořivé a sportovní skupinky a
fotbalové utkání kněží vers. laici. Celá slavnost vyvrcholí mší svatou s panem kardinálem.

! Otec Benedikt zve na pravidelné Hovory o víře, které se konají každé úterý v 19.00 hod.
v klubovně kostela. Témata březnových setkání jsou:
6. 3. Desatero (přísaha, vyslovování Božího jména, sváteční den, rodina)
13. 3. Desatero (vražda, sebevražda, potrat, antikoncepce, eutanazie, „spravedlivá“ válka)
27. 3. Desatero (pornografie, prostituce, homosexualita, držba, mzda, daně, nezaměstna-

nost, ekologie, právo na svobodu projevu, meze v umění)
! Setkání maminek na mateřské dovolené se konají každou středu ve farním sále od 9.30

do 11.30 hod. Termíny našich březnových setkání jsou 7., 14., 21. a 28. 3. 
! V pondělí 2. 4. v 17.00 hod. v kostele sv. Františka proběhne kající bohoslužba, po které

bude příležitost přistoupit ke svátosti smíření. K dispozici budou čtyři zpovědníci.

Podivuhodnými zbraněmi jsou modlitba a odříkání; držme se jich pevně a volejme ke Spa-
siteli: „Hřešili jsme, Pane, ale konáme pokání, proto se nad námi smiluj.“

Přetrhejme všechna pouta, která nás váží ke hříchu a odpusťme svým bratřím, aby i nám
byly odpuštěny naše viny. Beránku Boží, jenž snímáš hříchy světa, veď nás bezpečně po
cestách pokání.

Prvním stupněm pokání je vyhýbat se hříchu, odložit všechny náruživosti a svou poskvr-
něnou duši obmýt slzami lítosti. 

Ale dej pozor, má duše, aby tvé pokání nebylo polovičaté: abys mezitím, co proléváš slzy
lítosti, nehověla skrytě tajným vášním a tak zas o Boha nedbalostí nepřišla; kráčej vytrvale
ve stopách Kristových a nes za ním svůj kříž, abys k němu, oslavenému Kristu, byla jednou
přidružena. Z východní liturgie
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Sv. František Sv. Ludmila

Pondělí 6.30 

Úterý 18.00 + adorace

Středa 18.00 

Čtvrtek 18.00

Pátek 18.00

Sobota 7.30; nešpory 19.30 

Neděle 8.30    10.30   20.00 10.00

PRAVIDELNÉ BOHOSLUŽBY

" e-mail

Karel Kočí (administrátor) 777 101 941 kkoci@czn.cz

Benedikt Hudema (farní vikář) 724 209 774 benedikthudema@atlas.cz

Ondřej Pávek (výpomocný duchovní) 603 235 606 ondrej.pavek@t-email.cz

Pavel Urban (jáhen) 272 911 264

Romana Kraleva (ředitelka KC) 603 918 901 romi36@seznam.cz

Martin Flosman (past. asistent) 777 637 280 flosmanm@post.cz

Jan Jeřábek (pastorační asistent) 605 787 573 jan.jerab@tiscali.cz

Eva Černá (ředitelka Charity) 737 322 569 charita.chodov@email.cz

Kancelář Charity (peč. služba) 272 941 972 charita.chodov@email.cz

Fara a kostel
sv. Františka z Assisi
Na Sádce 18, 149 00 Praha 4 
"/fax: 272 934 261 
fara.chodov@volny.cz
http://www.kcmt.cz

Křesťanské centrum JM
Modletická 1401, 149 00 Praha 4 
" 774 171 556
krestanske@centrum.cz
http: //kcjm.duch.cz

Zpravodaj farnosti Chodov • redakce: Martin • typografie: Josef • korektury: red. • za obsah
odpovídá: Karel Kočí • e-mail: fchodoviny@centrum.cz • http://www.kcmt.cz/fchodovinyFCHODoviny
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„...Trestání snášel
pro náš pokoj,
jeho jizvami
jsme uzdraveni.“

Iz 53, 3–5


